4 Kham

a) Sé ga hon sb vit may con? e

ey
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Bai giai

Sé ga hon sé vit la:
10 -7 = 3 (con)
Pap sé: 3 con.

b) Sé ngbng kém sbé vit may con?
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Bai giai
S6 ngdng kém sb vit 1a:

7 —5=2(con)
Pap sb: 2 con.

o Sé chim canh trén hon sé chim canh duéi méay con?

Bai giai
Sé chim canh trén hon sé chim canh duéi la:
2] = 2] & | 2])(eon] =

bap sé:' 2 | con chim.



@) viét da t6 mau 6 bong hoa, con 4 béng hoa
chua tg:“) mau. Hoi s6 béng hoe'1 chwa té mau
kem s béng hoa da té mau may béng?

Bai giai
Sé béng hoa chuwa té mau kém sb béng hoa da té mau 1a:
?2| = |?] = |?](bdng)
Pap s6: 7 boéng hoa.

Q Mai 7 tudi, bé 38 tudi. Hoi bd hon Mai bao nhiéu tudi?

Mot tr’u’c‘mg hoc ¢é 5 thung dung rejic tai ché va 10 thung d:L_rng rac khac.
Hoi s6 thung dwng rac khac hon so thung dwng rac tai ché may thung?

Mau: B&ng gidy mau vang ngan hon bang gidy mau xanh may xang-ti-mét?
6ecm—-4cm=2cm

7 cm
bang giay mau vang may
3ng-ti-mét?
xang-ti-met~ ik
/7cm—4cm= 7 cm
b) B&ng giay mau xanh ngan
hon bang giay mau dé may
xang-ti-mét? 6cm
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9 a) BUt nao ngan nhat?

b) Sé ?

— But chi dai hon but mwe' ? cm.

— BUtsap ngan hon butchi ? cm.
e Ba ban ré-bét rii nhau do chiéu cao.

56 cm

a) Ro6-bdt nao cao nhéat?
b) (8617
— R6-bét Acao honré-bétB ? cm.

— R6-bét B thdp hon ro-bét C ? cm.

0 Mai va Nam gép dwoc cac thuyén gidy nhw hinh duéi day.

a) Mai gap dwoc hon Nam méy cai thuyén?
b) Nam gap duoc kém Mai méy cai thuyén?




